

最后时刻,她紧紧抱着儿子不放

芜湖南陵县境内发生一起重大交通事故致6死1伤

星报讯(周力 陈海军 刘剑 记者 小雨 青松 何曙光 文/图) 昨日凌晨0时45分许,芜湖南陵县境内国道318线377公里处发生一起重大交通事故——一辆面包车撞倒停在行车道上一辆大货车尾部,面包车上6人当场死亡、1人受伤。

现场惨不忍睹

事故发生后,辖区交警随即赶到现场,并迅速封锁了附近路段。眼前的情景让交警惊心不已:一辆面包车狠狠地撞到了一辆大货车的尾部,二者粘在一起。面包车的车头被撞得破烂不堪,车身也严重变形,车上多名乘客被困。

经营救,面包车驾驶员被救出,但车内其余6人被困在副驾驶室和后座内。见此情形,交警急忙寻求消防部门增援。

“现场惨不忍睹,车子撞得太厉害了!”南陵县消防中队指导员陈亮介绍,面包车头部完全钻进了大货车的尾部,车上6人被卡在了里面,一动不动。车子四周散落着车子撞裂后的碎片。

六人当场死亡

消防官兵见状立即采取营救措施。然

而,由于面包车车头紧紧粘在大货车尾部,救援工作难以展开,而被困人员又被变形的铁皮和车零部件死死卡住,现场还下着大雨,给救援工作增添了难度。

经与现场的交警商讨,救援人员决定先分离车辆,再实施破拆营救。在对面包车做好固定后,救援人员命令大货车司机缓缓地把货车向前开,让货车尾部与面包车车头成功脱离。

然后,消防官兵火速利用破拆工具对被卡人员的车零部件进行破拆,迅速地排除障碍。“前后不到20分钟,但除驾驶员外,其他6人被医务人员鉴定当场死亡。”陈亮说。据现场救援人员介绍,现场最感人的情景是,他们打开面包车发现副驾驶上一中年妇女紧紧抱着她10岁的儿子不放,经现场医务人员诊断两人都已不幸身亡。

目前,事故原因仍在进一步调查中。

旅游大巴撞上重型半挂 2人死亡,8人受伤

又讯(吴万松 包建全 记者 胡昊) 清明节小长假期间,一车人欢欢喜喜出游,



却因为司机的疲劳驾驶,遭遇噩梦,因旅游大巴在高速上追尾前车,导游和一游客死亡,另有8名游客受伤。

4月4日22时08分许,陈某某驾驶的豫NA×××大型卧铺客车,满载一车40多名游客,由江苏苏州前往河南商丘旅游。当车沿宁洛高速公路上行线行驶至130km+350m处时,因司机疲劳驾驶,未与前车保

持安全行驶距离,追尾撞上前方正在行驶的豫K××××重型半挂车。事故发生后,坐在旅游大巴前排副驾驶位置的跟车导游许某某当场死亡,一游客马某某经抢救无效死亡,大巴上另有8名游客不同程度受伤。

经交警、路政和有关部门的连夜密切配合,道路已很快恢复畅通。目前,8名受伤游客情况良好,事故在进一步处理中。

吃“醋”,饭店员工刺杀副镇长



星报讯(记者 张发平) 因为表姐对自己的态度发生转变,饭店雇工许尚国由爱生恨,迁怒他人,持刀连捅原巢湖市居巢区黄麓镇副镇长吴某某,致其身亡(本报曾报道)。近日,记者从巢湖市看守所了解到,罪犯许尚国经最高人民法院核准,已于前不久被执行死刑。

据介绍,罪犯许尚国,又名许华国,男,汉族,1975年3月出生。许尚国在巢湖市

黄麓镇其表姐朱某某经营的永豪山庄打工时,对朱某某产生爱慕之情,但感觉朱某某对其态度逐步变差。朱某某因业务关系与该镇副镇长被害人吴某某(歿年45岁)关系较好,许尚国即认为是吴某某的原因所致,产生杀死吴某某的想法,并购买了两把尖刀。

2009年9月17日21时40分许,许尚国在吴某某等人在永豪山庄就餐后,持尖刀对吴的腹部猛捅一刀,在吴某某返身跑至院内厨房门口处时,又追上对吴某某的胸

腹部等处连捅数刀,造成吴心脏破裂致急性失血性休克死亡。

巢湖市中级人民法院审理认为,罪犯许尚国有预谋地报复行凶,连续捅刺被害人吴某某胸腹部等关键部位数刀,致使被害人死亡,其行为已构成故意杀人罪,故依法判处罪犯许尚国死刑,剥夺政治权利终身。该犯不服,提出上诉,经安徽省高级人民法院二审裁定,驳回上诉,维持原判。经最高人民法院依法核准,罪犯许尚国于前不久被验明正身,执行死刑。

七旬老汉葬身火海

星报讯(一民 记者 张发平) 4月5日,和县石杨镇苹果山发生火灾,大火在持续近8小时后才被完全扑灭。不幸的是,这场大火不仅烧毁了近百亩山林,还吞噬了一个老汉的性命。

当日傍晚,记者来到苹果山,满山的林木已被烧焦,散发出阵阵焦炭味。一位村民告诉记者,当日上午9时左右,有人发现苹果山黑烟滚滚,当地政府在接到群众报告后,立即组织人员前往现场扑救,直到下午5点左右才扑灭大火。

在大火扑灭后,人们在一块墓地前看见一具被烧得面目全非的遗体。经查,死者是石杨镇70岁的退休教师张某。

张某妻子告诉村干部,当日早晨,丈夫就去上坟了,一直到下午都没有回家。从火场情况来看,基本判定山火系张某引燃。据分析,张某在着火后曾试图灭火,后来火势失去控制后被烧死。

祭祀发现骨灰不见

星报讯(赵恒毅 韩猛虎 记者 任杰) 近日,记者接到许多群众爆料,位于亳州市谯城区淝河镇的骨灰堂被拆除,存放在里面的骨灰盒不见踪影。

据村民介绍,这一骨灰堂是亳州市淝河镇专门存放骨灰盒的地方,当地人把这里称作“千古堂”。

记者采访时,有村民告诉记者,拆除骨灰堂的是李某某,记者找到李某某。他表示,镇政府已把“千古堂”转让给他,所以才进行拆除。拆房子时他把骨灰盒集中到一个角落里,一些能够联系到家人的骨灰都被亲人转移走了,而一些没有照片、姓名等资料的,“一把火烧了。”

记者随后来到淝河镇政府,找到民政办负责人李某。李某表示,拆除骨灰堂应先把骨灰安排到其他地方或通知亲属把骨灰领回去,“这是我们工作疏忽。”

忽悠,“神算”讲课只为卖书

星报讯(记者 陈明) “今日一堂课价值千金,你只需花费45分钟即可换回孩子一生的成功!”面对这样的诱惑,让每位学生家长都怦然心动。没想到,听完学校引进的免费讲座后,现场却成了卖书市场。

学校来了“神算”讲课

在黟县宏潭镇大街上,提起3月28日上午学生及家长在宏潭中心小学听完所谓的“讲课”后疯狂购书一幕,大家一脸苦笑。据该镇一程姓村民介绍,自己的孩子在该校幼儿园大班就读。3月25日,孩子回家后带了一张“入场听课证”,上面写有“神童速算、义务授课、免费讲座”字样,称是老师给的,让3月28日上午到学校开家长会,还有小礼品拿。

为举办讲座,全校停课半天,学生及家长200余人准时到达了学校操场。听完讲课人的精彩演讲,看到现场的演示,家长佩服得五体投地。突然,讲课人自称所带来“快乐心算”一书市场很难买到,三岁以上孩子都能用,并称书不多,也不

贵,只卖100元一套。

“不少家长都去抢了,现场比较乱。”村民程某说,自己当时也为孩子买了一套,但回家后根据课堂上所讲的速算法随便算了几个题目,发现并不对,于是就又把书退了。

“本以为免费讲座是好事,但现在看来,推销书才是真正的目的,我们感觉被骗了。”村民郑先生说,薄薄的一本书,两张光盘,外加一张学员卡,标价近300元,最后100元卖给了学生家长,“难道他们在行善?”

校长称“好心办坏事”

宏潭中心小学校长方某某这两天也很尴尬,用他的话说,自己是“好心办了坏事”。其告诉记者,3月23日,一名叫“冯志宇”的男子找到自己,想到学校做一场关于速算的讲座,并给自己看了身份证及一个证件。

“上网核实了相关情况后,考虑到其所讲的内容比较好,对孩子们也很适用,我就同意了。不过,当时我明确提出不允许推

销任何产品,对方也答应了。”方某某说,3月28日上午,因有事,本以为学校有其他老师全程监控,没想到对方还是利用这一空当推销了书籍。“现在冯志宇我也联系不上了,但如果还有家长要退书,我们学校想办法帮家长退。”

教育局:进行书面汇报

记者在方某某所拿的这本名叫“快乐心算”的书封底看到,上面写有“两张VCD配一本书定价282元”字样。记者上网查询比较发现,同样的“快乐心算”书籍后面有明显的图书条形码,但翻遍方某某手拿的全书,也没有找到这一正规的“图书条形码”。

黟县教育局一汪姓负责人在接受记者采访时表示,此事教育部门曾有过严格要求,没有教育部门的介绍和通知,学校不能擅自接待所谓的报告团及讲座,就此,目前黟县教育局已要求宏潭中心小学妥善处理,并将经过以书面形式进行汇报,同时要求学校加强今后的管理,严防此类事情再次发生。